

广州体彩这场夏令营 为“特殊的天使”送温暖

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 李琪 插图/采采



近日，一场特殊而充满爱心的夏令营活动在欢声笑语中开幕——连续4年得到广州体彩支持举办的“特殊的天使”夏令营，为孤独症、唐氏综合征和感觉失调儿童提供专业的运动康复训练，也让这些特殊的孩子们感受到来自社会的温暖 and 关爱。

夏令营参与对象是孤独症、唐氏综合征和感觉失调儿童。开营后，广州体育学院博士生导师杜娟教授率队的教学团队，将组织数十名孩子在广东省体彩协会幼儿体馆进行一个多月的运动康复训练和夏令营活动，帮助他们提高身体素质和运动技能，让他们在互动中有更多获得感、幸福感和成就感。



活动开幕仪式

汕头体彩助力这场“村晚”座无虚席



潮汕村“村晚”得到体彩的大力支持

记者从广东体彩获悉，为丰富基层群众精神文化生活，以第14个“中国旅游日”为契机，打造汕头文旅品牌，近日，由汕头市文化广电旅游体育局指导，汕头市体彩管理中心冠名，中共汕头市澄海区委宣传部、澄海区文化广电旅游体育局主办，澄海镇新时代文明实践所、澄海镇综合文化站承办的“百千万”团结奋进新征程——文艺走基层·公益进社区活动在澄海镇潮汕村举办。

活动伊始，汉服爱好者们一同穿越体彩时光“益”，漫步于小巷之中，感受古村落的历史底蕴。据了解，近年来，潮汕村大力改善人居环境，利用屋檐后的空隙之处和堤田种植菊花、格桑花、炮仗花、美人蕉、三角梅等，打造了荷花池、西畔闸门、鸿庐、红井、寄怀亭等多个富有历史文化内涵和红色旅游元素的小景点，吸引众多游客前来打卡游玩，市民游客在赏花的过程中领略传统文化之美。

晚会在武术表演《武韵少年》中拉开序幕，随着激昂的音乐响起，现场气氛即刻被点燃，周边市民群众早已在此等候，现场座无虚席。杂技《爱莲》、舞蹈《烟雨断桥》、京剧《京城会》、朗诵《百折不挠 同心协力》、魔术《超能骑士》等精彩节目轮番上演，赢得在场群众的阵阵掌声。晚会还邀请潮汕歌手现场倾情献唱，更有本土实力演员为观众带来小品、观众笑声连连。

此次体彩助力活动，打造汕头文旅品牌，既非遗中国糖画、创意手作，也有椰子蛋冰淇淋、炸鸡、潮汕功夫茶等，满街尽是烟火气。让市民在欣赏晚会节目的同时，享受“文艺大餐”的同时，感受“食”文化。现场还设置趣味小游戏，为市民送去可爱的乐小星公仔。

为更好地宣传体彩品牌形象，提升体彩知名度和美誉度，活动现场结合中国旅游日和体彩30周年主题，设置体彩30周年宣传图，向群众展示体彩30年来的发展历程和公益贡献事迹，传递中国体育彩票“责任、公益、公信”理念，增进广大群众对中国体育彩票的认可。在公益体彩宣传展位前，工作人员向来往市民发放公益体彩宣传手册，宣传体彩公益金的来源和用途。

现场观众表示：“能在家门口看到这么精彩的演出，感到很幸福！希望以后还能看到这样精彩的‘村晚’。”

近年来，汕头体彩以文旅融合为契机，大力助力文艺活动的开展，通过探索“旅游+体育+文化”融合模式，丰富群众生活，也促进乡村旅游消费，同时在潜移默化中提高群众对体彩的认知度，进一步强化体彩“责任为先、公益公信为核心”的品牌形象。



祝你好运(上)

近期，体彩荣获世界彩票协会(WLA)责任彩票四级认证，这是对体彩多年来坚持责任为先、公益公信为核心的价值理念的高度认可。记者了解到，自全国统一发行以来，体彩已累计筹集彩票公益金超过8200亿元。体彩不仅在筹集彩票公益金的规模上取得显著成就，还不断优化产品结构、丰富渠道功能、提升技术水平，积极推动创新探索和实践，为高质量发展提供动力。

注重风险管理 开奖流程透明化

据了解，在游戏产品研发方面，体彩始终致力于优化游戏风险防控体系建设，有效控制游戏风险，推动游戏的健康平衡发展。针对游戏产品开发、开奖频率、返奖率、玩法设计、销售时长等多个方面进行评估和保障游戏健康度，从业务源头防范风险。

理制度与规范，严格落实责任彩票理念，用透明的方式让购彩者和社会公众看到开奖的每一个环节、每一个细节，看得见、摸得着的规范、透出来的安全赢得大家的信任。

今年4月播出的央视特别节目《中国体育彩票开奖大揭秘》中，影视演员林永健与奥运冠军武大靖来到中国体育彩票开奖工作现场，北京交通大学和北京人大附中的专家从物理和数学的专业角度解释摇奖机工作原理，并借助高速摄影机的“机器之眼”，带领观众观察观察球的运行轨迹，让大家更清晰直观地了解摇奖过程。

同时，在乐透和数字型游戏的开奖工作方面，体彩秉承公开、公平、公正的原则，积极推进责任彩票建设，完善开奖业务管

民广播电台《中国之声》和中央电视台CCTV6频道查询开奖号码信息。体彩在第一时间对外提供开奖信息的同时，还邀请组织社会各界人士来到开奖现场进行观摩交流，接受各方监督。

注重渠道创新 健全服务体系

体彩注重渠道创新，在全国构建了多业态协同发展的销售体系，包括展示体验中心、小微零售渠道和便利连锁店等，使体彩销售规模广泛延伸。

“小店铺”承载“大服务”，体彩实体店已不再局限于售彩，而是从服务内容到功能都进行了外延与升级。从图文并茂、简单易懂的公益园地、中奖展示区域，到便民、惠民服务驿站；从“民间棋王”比赛场，到全民健身“运动角”；从销售体育彩票，到义卖滞销农产品……

近年来，全国体彩实体店已逐渐演变为体彩公益与大众连接的纽带，成为体彩践行责任和服务大众的窗口，体彩销售渠道正在逐步发展成为集彩票销售中心、体育娱乐社交中心、便民服务中心、品牌宣传中心、公益实践中心、新时代文明实践中心等一体的多功能基地。

在浙江，全省体彩实体店“兼职”爱心驿站，店内配备了饮水机、微波炉、电冰箱、血压计、雨伞、便民药箱等，为社区居民、

执勤警察、环卫工人等提供饮水、热饭、手机充电、血压测量等服务。在河南，体彩实体店作为公益项目信息传递的集散地，提供了救助贫困家庭白血病患者、“小天使基金”、救助贫困先天性心脏病儿童的“天使阳光基金”、救助先天性结构畸形患儿的“出生缺陷干预救助基金”，以及帮扶困难群体的“体彩助荆”项目信息。

近年来，结合《“十四五”体育彩票发展规划》要求，体彩全力推进传统渠道转型发展，通过开展“体彩+”建设工作，促进实体店运营质量提升。“体彩+”作为传统渠道转型和多业态发展的路径，通过跨界融合与创新，“一店多用”、服务叠加等方式，为实体店赋能，满足了消费者多层次、多元化的需求，为繁荣社区商业、方便百姓生活作出贡献。

巩固责任意识 注重团队培养

为了持续巩固团队的责任意识，体彩面向所有从业人员、代销者和销售员开展责任彩票专题培训，同时，为了提升责任彩票培训工作的组织实施能力及培训效率，在全国建立了责任彩票培训讲师队伍，保障

了从业人员的能力提升。每年度，体彩会根据讲师管理“选、用、育、留”四个方面，制定《责任彩票讲师队伍相关工作方案》，包括新晋讲师评选、现有讲师资质延续和讲师能力提升等部分。

根据责任彩票建设发展的需要，明确课程开发的内容和形式要求。通过自主研发、省市联合、邀请外部专家协助等多种形式，累计开发课程数量已达到46门。这些课程包含理论性知识引导、守护未成年人、抵制非法彩票、责任彩票基础知识、预防非理性等。此外，还根据全国各地实体店的不同需求，开发具有地方特色的培训课程，从而更好地指导从业人员理解责任彩票、落实具体工作。

中国体彩表示，未来将继续以民谋利的深挚情怀，不断履行社会责任，更好地为社会奉献，不断推进体彩公益事业健康发展。

(胡彦 粤体彩 穗体彩)

偶数强势 连号隐身 ——析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号活跃，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注70—85之间。偶数强势，关注奇偶比1:4。012路关注1:2:2。连号隐身，关注散号。后区首防一大一小、奇偶组合，次防双小、双偶组合。
7星彩：201—423—546—372—138—274+2、8、9。
排列3：精选号码三注：240、461、532。
排列5：精选号码三注：24001、46129、53212。(兴运)

彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏 开奖时间: 2024年6月13日. 包含南粤风采36选7, 3D, 双色球, 排列3, 排列5, 好彩1, 好彩3的开奖结果和奖金表.

羊城晚报·分类广告. 包含租房公告, 招租公告, 债务声明, 岑晓泳与李俊杰债权转让暨催收联合公告, 广东省珠海市中级人民法院公告, 贝尼途袋鼠等品牌招商信息.